

# 细化措施强力推动 集中攻坚消除隐患

## 我区农村牧区道路安全隐患突出路口路段治理成效显著

**呼和浩特讯** 为深入推进夏季道路交通安全集中整治“百日行动”,实现“一提升,两清零,三下降”(即:“重点违法行为查处量全面提升;2018年以来发生一次死亡2人以上交通事故隐患路口路段全部清零,重点企业、车辆、驾驶人源头隐患全部清零;道路交通事故起数,死亡人数和较大道路交通事故全面下降)工作目标,按照公安部交管局统一部署,全区公安交管部门细化实化措施,强化协同治理,强力组织推动,全力开展农村牧区道路安全隐患突出路口路段治理重点攻坚项目,取得显著成效。截止7月13日,全区146处(部督86处、省督20处、各地自选督办40处),已完成治理并通过审核评定123处,完成率84.3%,超前完成公安部交管局7月底前完成35%工作任务的要求,在全国排名位居前列(完成率全国排名第8、完成数量全国排名第4)。

强化组织领导,高位部署推进。各级公安交管部门高度重视,主要领导亲

自抓、分管领导亲自管,精心谋划部署,加强统筹协调,强力推动实施。各级公安交管部门均制定了工作方案,成立主要负责人担任组长的工作专班。锡林郭勒盟推动以安委办名义、鄂尔多斯市推动以交安委名义印发了工作方案。包头市、通辽市、乌兰察布市、巴彦淖尔市、阿拉善盟通过召开视频会、办公会、联合会商会等方式,深入推进重点攻坚项目。

密切部门合作,强化协同治理。各地公安交管部门加强与交通运输等部门的协作配合,协同开展排查治理。自治区公安厅交管局主动对接自治区交通厅公路管理局,推动将重点攻坚项目146处重点隐患路口路段纳入交通部门2022年精细化提升行动重点治理范围。通辽市、乌兰察布市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市与交通运输部门会商研究,共同制定隐患排查治理具体措施,对隐患风险高、治理难度大的重点路口路段组织实地踏勘。呼和浩特

市、阿拉善盟邀请科研院所专家和专业机构开展论证,深入分析隐患现状和事故成因,共同研究制定治理计划和措施。

聚焦重点任务,深入开展治理。各地公安交管部门聚焦146处重点路口路段,对标对表、高质高效推进治理。从完成率看,兴安盟(部督1处、各地自选7处)、通辽市(部督14处、省督2处、各地自选6处)、锡林郭勒盟(部督6处、省督2处、各地自选2处)、阿拉善盟(部督6处、省督1处、各地自选2处)进展迅速,全部完成治理,完成率达100%;从完成数量看,通辽市治理完成22处(部督14处、省督2处、各地自选6处)、乌兰察布市治理完成18处(部督17处、各地自选1处)、鄂尔多斯市治理完成14处(部督10处、省督2处、各地自选2处),工作力度较大,完成数量全区排名前三。

加强督导检查,狠抓工作落实。各地公安交管部门通过实地督导检查、定

期调度通报等方式,切实加大督促检查力度,确保高标准完成治理任务。在自治区公安厅交管局每月组织的全区道路交通安全管理重点工作督导检查中,将重点攻坚项目列为重点检查内容。通辽市、赤峰市建立周公示、月通报制度,对重点攻坚项目进展情况实时跟进,对工作迟滞的约谈督办。锡林郭勒盟派出支队领导带队的工作组实地督导检查。呼和浩特市、乌兰察布市按照任务单、时间表和路线图,动态跟踪进展,挂图作战、销号治理。

下一步,自治区公安厅交管局将组织自治区交通厅公路管理局、内蒙古交通设计研究院,对剩余还未完成治理的情况较为复杂、治理难度较大的隐患路口路段进行实地工作指导,推动全区尽快全部完成治理任务,并及时总结经验做法,建立重点攻坚项目精品案例,强化示范引领,为以后的隐患排查治理工作提供借鉴。

(刘芳廷)

## 奏唱交通安全宣传最强音 深入推动夏季整治“百日行动”



交警走进旅游景区农牧民家中宣讲交通安全知识。

**通辽讯** 为进一步强化道路交通安全管理工作,全面提升广大群众的交通安全意识、法治意识,预防和减少道路交通事故的发生,推动夏季治安打击整治“百日行动”,近期,通辽交警以多种形式开展交通安全大宣传大警示大教育集中行动,奏响夏季交通安全宣传最强音。

为切实做好夏季交通安全宣传工作,科尔沁区交管大队、库伦旗交管大队、科左中旗交管大队民警走进农牧区国道304、省道207沿线村屯,依托“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,“一盔一带”安全守护行动,借助宣传折页、海报和真实案例向农牧民群众宣传交通违法的危害

性,普及相关法律常识和安全知识。开鲁县交管大队、科左后旗交管大队民警充分发挥农村交通安全劝导站和村委会“大喇叭”播报优势,通过拉家常的方式,将交通安全法律法规、农村交通安全知识传递给村民。扎鲁特旗交管大队、霍林郭勒市交管大队宣传民警走进旅游景区农牧民家中,结合农村地区交通事故典型案例,重点讲解骑乘摩托车、电动车时佩戴安全头盔,机动车驾乘人员系好安全带,驾驶农用车不可违法载人等交通安全知识。

为确保学生们度过一个安全、快乐的暑假,奈曼旗交管大队、开发区交管大队在暑假前夕走进辖区中

小学校和幼儿园,开展“多彩假期·平安出行”主题巡讲活动,以辖区真实的交通事故和典型交通违法行为案例为素材,精心制作了交通安全警示教育宣传片,集中开展了百校共学习暑期交通安全宣传教育活动,2万余名中小學生及幼儿受到了交通安全宣传教育。

针对农村地区交通参与者安全意识淡薄的特点,各地结合“一栏一标语”工作,在辖区行政村醒目位置设置宣传橱窗,张贴宣传海报,在潜移默化中增强了广大农村地区交通参与者的交通安全意识,营造了良好的交通安全宣传氛围。

(申丹)

## 集中整治酒驾醉驾 筑牢交通安全防线

**赤峰讯** 为确保夏季道路交通安全形势平稳,6月下旬以来,赤峰市公安局交管支队一大队立足辖区实际深入推进酒驾醉驾违法行为整治行动,筑牢夏季道路交通安全防线。

该大队强化组织部署,先后几次召开重点工作推进会,强调从严整治酒驾醉驾违法行为的重要性,要求全体民警、辅警提高思想意识,增强责任意识,严厉打击酒驾醉驾交通违法行为。同时,该大队针对辖区实际,认真分析研判酒驾醉驾违法行为发生的特点、规律,结合以往工作经验,调整工作思路,整合现有警力,延伸作战时间,增强打击酒驾醉驾违法行为的针对性、时效性。

各岗勤中队重点加大对饭店、宾馆、酒吧、娱乐场所的巡逻管控,严查酒驾醉驾违法行为,并将“两客一危一货”、摩托车作为重点检查对象,同步查处超载超员、疲劳驾驶等违法行为。在此基础上,执法小分队弹性上岗,重点查处进入城郊结合部驾驶人酒驾醉驾等交通违法行为,消除违法驾驶人的侥幸心理。

行动中,该大队约谈了重点运输企业,要求各企业负责人、安全管理员加强内部管理工作,强化日常交通安全教育,严防重大交通事故发生。同时,民警走进集市、广场、商场、企业开展交通安全宣传教育引导活动,进一步提升了辖区群众的文明出行意识。

截至目前,赤峰市公安局交管支队一大队共出动警力500人次,警车200辆次;共查处各类交通违法行为650起,其中饮酒驾驶31起,醉酒驾驶11起,无证驾驶5起,其它违法行为120起,整治行动取得了明显成效。(张贤林)

## 免费发放反光带 预防事故保安全

**阿拉善讯** 为加强农牧区交通安全管理和道路交通事故预防工作,减少机动车与大型牲畜夜间交通事故的发生,消除交通安全隐患,7月8日,阿拉善盟公安局交管支队联合阿拉善盟保险行业协会、各保险公司,在阿拉善左旗体育场西门广场开展了大型牲畜反光腿带发放活动。

据阿拉善盟公安局交管支队副支队长闫海峰介绍,此次活动由支队协调各保险公司免费为牧民群众发放大型牲畜反光腿带54000余条。“我家有40头牛,120峰骆驼,以前发生过牲畜上路被撞的事故。现在牲畜系上反光带,晚上灯光一照射,司机老远就能看到,这样就安全多了。”阿拉善左旗巴润别立镇沙日霍都德嘎查牧民额尔登巴根高兴地说。

(屈惠玲)